CAIROX

AIRVANCE

3aBUXPALLM TaBaHHU Andy3opu TUM
RWR-2 (RAL9016)

m Kpbrbn 3aBUXpsLL, TaBaHeH AMdy30p C naocka Tamka 1 GUKCMpaH nameny

Mpuno>xeHune
® 33 CMyKaTeNHW 1 HarHeTaTeNHW BEHTUAaUUOHHW NHCTanaumm

MaTepuan
m CTOMaHa 1 anymunHuy, usdat 651 - RAL 9016

MoHTaXX

= MOHTMpaHe AVPEKTHO BbPXY NpbCTEHa
= MOHTMpaHe upes LeHTpaneH 6onT
= Tun RWR-2C C MOHTMpaHe C kamncn

Axcecoapu
s [lpucbegnHntenHa kytua Tun PLTI, PLT, PLR, PIR-plenum
= MoHTaxHa Tpasepca Tvn FGN

MpoekTHa cneuwndpuKaums

m 3aBUXPALLMTE HarHeTaTeNnHW TaBaHHW AMQY30pW MMAT MAOCKa  pamka.
3paboTeHun ca OT CTOMaHa, € 6310 NPaxoBo N1akoBO MokpuTne RAL 9016 1 ca

CHabAeHW C NpuckeanHmuTenHa kytu, Tun RWR-2+PLT(I)

MprmepHa nopbUKa

= RWR-2, 200 + PLTI + DR

[oscHeHne

RWR-2 = Tun andyzop

200 = [lnameTbp Ha CBbp3BaHe Ha Andy3opa
Axcecoapu

PLTI = lNpunceeanHntenHa kytug

DR = Perynupatla cekums
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A.04

CA"}Q%%E TaBaHHU

ANdy30pU 1
peLueTku

Cenekuusa
100 | 125 | 160 200 | 250 | 315 | 355
1.2 | 24 | 36 | 12 | 24 | 36 | 1.2 | 24 | 36 | 12 | 24 | 36 | 1.2 | 24 | 36 | 12 | 24 | 36 | 1.2 | 24 | 36

0.51 0.25 0.15 0.28 0.13 0.07
0.28 0.16 0.1 0.14 0.08 0.05
0.16 0.1 0.07 0.08 0.05 0.03

2 13
21 16
24 10
25 <20

0.77 0.38 0.22 0.4 0.18 0.1 0.31 0.14 0.08
0.42 0.24 0.16 0.21 0.1 0.07 0.16 0.09 0.05
0.24 0.16 0.11 0.1 0.07 0.05 0.09 0.05 0.04

3 19 1.2
26 1.8 1.7
54 21 6

38 22 <20

0.68 0.31 0.17 0.52 0.24 013 039 017 0.09
0.35 0.19 0.12 0.26 0.14 0.09 0.19 0.1 0.06
0.19 0.12 0.08 0.14 0.09 0.06 0.1 0.06 0.04

3.2 2 12
23 2 18
59 17 5

38 30 <20

0.78 0.35 0.2 0.61 0.27 0.15 0.55 0.25 0.14
0.4 0.21 013 0.31 0.16 0.1 0.28 0.15 0.09
0.21 0.13 0.09 0.16 0.1 0.07 0.15 0.09 0.06

3 19 1.2
2.4 2.2 2.1
37 13 5

43 25 <20

0.81 0.36 0.2 0.73 033 0.18 0.53 023 0.12
0.4 0.22 0.13 0.37 0.2 0.12 0.26 0.14 0.08
0.22 0.13 0.09 0.2 0.12 0.08 0.14 0.08 0.05

2.5 16 1
24 24 2
23 9 3
B 33 21 <20
1 045 [ 024 | 092 [ 041 [ 023 [ 069 [ 03 [ 016 [ 039 [ 015 [ 008
05 | 027 | 016 | 046 | 025 | 015 | 034 | 018 | 011 | 018 | 008 | 005
3.8 027 | 016 | 011 | 025 | 015 [ 01 018 | 011 [ 007 | 008 | 005 [ 003
3 2 1.3 1
| x025 ] 2.7 26 23 18
[ ps | 35 14 5 5
40 27 <20 <20

1.1 0.49 0.27 0.85 037 0.2 0.47 0.18 0.09
0.55 03 0.18 0.42 0.22 0.13 0.21 0.1 0.06
0.3 0.18 0.12 0.22 0.13 0.09 0.1 0.06 0.04

ww N
o0 N N

24 16 12
[ X025 | 28 25 19
[ Ps | 20 8 7

[ w@a) | 32 <20 <20

1.28 0.57 0.32 0.96 0.42 0.22 0.55 0.22 0.11
0.65 035 0.21 0.47 0.25 0.15 0.25 0.12 0.07

3. 0.35 0.21 0.14 0.25 0.15 0.1 0.12 0.07 0.04
[ vk | 28 18 14
[ X025 | 3 26 2
[ Pps | 27 10 10
[ tw@A) | 37 22 <20

1.47 0.66 0.36 111 0.49 0.26 0.63 0.25 0.12
0.74 0.39 0.24 0.55 0.29 0.17 0.28 0.14 0.08
0.39 0.24 0.16 0.29 0.17 0.1 0.14 0.08 0.05

‘
N
wwN
o

32 2.1 1.6
[ X025 | 31 28 21
[ ps | 35 14 12
41 27 24
.- 138 | 06 [ 032 | 083 [ 032 [ 016
Vz 3.2 0.68 0.36 0.21 037 0.18 0.1
3.8 0.36 0.21 0.14 0.18 0.1 0.06
26 21
[ X025 | 3 23
[ ps | 21 21
Lw(A) 35 34
AaHHUTe ca M3MepeHu npu:
= Lth 0.25 = xopr3oHTaneH Hanop B m npu v = 0.25 m/s
= Ps=nagHa HandraHe B Pa
= Lw =3BykoBa MOLLHOCT B dB(A)
= Qv =pebut B m3h
m Aeff = cBeT/I0 ceyeHne B m?
s Veff = edekTrBHa CKOPOCT Ha Bb3ayxa Mexay namenvTe Ha Andysopa B m/s
CAIROX
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